

Автономов Анатолий Александрович. Родился 10 марта 1948 года в с.Куралово Куйбышевского района ТАССР. После школы закончил Елабужское культурно-просветительное училище по специальности руководитель самодеятельного оркестра народных инструментов. Служил в Советской армии в ансамбле песни и пляски Западного пограничного округа. Работал в Лаишевском РДК методистом. В 1971-1976гг. окончил курсы запаса, работал военным руководителем ССПТУ, заместителем директора по учебно-воспитательной работе, отвечал за культурно-массовую работу в училище, а с также руководил созданным им оркестром духовых инструментов, организовывал художественной самодеятельности. Воспитал смотры немало талантливой и творческой молодежи. Закончил Казанский Сельскохозяйственный институте заочно. С 1981г. работает в отделе культуры Рыбно-Слободского района на должности директора РДК. Создал и руководил агитационно-художественной бригадой, которая была лауреатом Республиканских конкурсов 1981-1987гг. Писал сценарии для клубных мероприятий, 1988-1993гг. заведовал отделом культуры района. Является ведущим концертов и вечеров, поет и является хормейстером ансамбля «Камские зори», который в течение более 15 лет участвует в концертах, фестивалях. Пишет песни и стихи.

РОССИЯ МОЯ

Как много о русской природе писалось, Без умысла, праздности, так — напрямик. А сколько еще несказанным осталось, От чистого сердца в бездонный дневник.

Да, все, что пред нами – леса или горы, Богатые реки, поля и моря, Народ со стократным чарующим словом, Все это Россия, Россия моя.

Просторы такие, что дух замирает. Прекрасна ты доброй и чистой душой. Россия моя! Я тебя обожаю! Пленила меня ты своей красотой. Июнь 1990г.

В ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

Не все в одно мы время призывались. Из Татарстана – прямо в погранцы. Пред Родиной мы честными остались, Границу охраняли, как отцы.

Мы не боялись холода и зноя, Нам горы были нипочем. Переносили тяготы мы стоя, Держа границу строго под замком.

И в этот день объединяет нас не фляжка, У нас и возраст разный, и судьба. Нас собрала зеленая фуражка День Пограничника отметить, как всегда.

Мы службу пронесли в семье единой, Кто мирно, кто-то под огнем. И здесь мы на гражданке милой За погранцов, за братцев наших поднимаем тост.

МОЙ КРАЙ РОДНОЙ

Люблю тебя, мой край родной, Люблю я чистый воздух твой, Роля и реки, и леса, Над головою небеса, Весною жаворонка пенье, Зимою холод, летом зной, И осень с золотой листвой Растят здесь хлеб, пасут стада, Большие строят города, Качают нефть, и в цвете струй Ликует праздник Сабантуй. Ты распрямил свой гордый стан, Наш вечно юный Татарстан. Как мать его, над Волгой встань Тысячелетняя Казань. Казань – столица, древний град, Людьми великими богат. И возвышаются над ней Манара мечетей, купола церквей. Пел о тебе Тукай великий, Прославил он народ столикий. Сайдашев, Яхин, Ключерев, Такташ, Муса Джалил, Камал, Шаляпин, Шишкин, Амирхан Прославили тебя, наш Татарстан. В России ты, как сердце Данко, Путь освещаешь людям ярко. И нет границ любви моей, Горжусь я Родиной своей.



НАШЕЙ МАМЕ

Сколько б в жизни мы ни знали Самых дорогих людей, Всё же сердцем мы остались С милой мамочкой своей.

Пусть уже мы повзрослели, Жизнь у каждого своя, Но к тебе на день рожденья Собралася вся семья.

Так уж в жизни получилось – Для себя ты не жила. И не зря твоя покрылась Сединою голова.

Шестерых ты воспитала, В жизнь путевку им дала. Мама, милая, прости нас, Что ты лишь для нас жила.

Помним мы, как твои руки Нас ласкали с малых лет. Ради нас, не досыпая, Просыпалась ты чуть свет.

Ради нас ты не щадила Ни здоровья, ни себя. А за то, что нас любила, Мама, любим мы тебя.

И сегодня поздравляем С юбилеем мы тебя. Всей семьёй тебе желаем, Чтоб ты берегла себя.



ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ

Песня

Ветераны войны, Вас немного осталось. Много горя - увы, Пережить вам досталось. Ужас страшной войны В вашей жизни промчался. Вспомним всех, кто погиб И весны не дождался.

Ветераны войны

С волосами седыми,
Вам поклон до земли
За спасенье России.
И горят ордена
На груди ветерана.
Навернулась слеза,
Ноет старая рана.
Он к друзьям фронтовым
Обратился сквозь слезы,
Прохрипел: - «За живых,
Мы должны выпить тоже.
За Победу, за вас, за Россию святую,
Ветераны войны,

МЫ НЕ ЗНАЛИ УЖАСОВ ВОЙН

Чашу пьем фронтовую!»

Мы не знали ужасов войны, Мы не знали, как в годину смерти Уходили Родины сыны В сорок первом огненном, в бессмертье. Кровью переполнилась земля! Под святые встала Русь знамена. И к подножью древнего Кремля Бросила фашистские знамена. И Победа в фейерверках звезд Над Землею пронеслась, как ветер. Сорок пятый легендарный год Славою солдат советстких встретил. Мы не знали ужасов войны, Но нам дорог этот день весенний.

Фронтовики, вам благодарны мы За Россию, за ее спасенье.

НОВОГОДНЯЯ ПЕСНЯ

Незаметно ушел старый год. Новый год набирает свой ход. По просторам земли и морям Он шагает уверенно к нам.

Припев: Новый год, Новый год настает.

Что он нам, этот год, принесет. Как устроит он нашу судьбу, И исполнит ли нашу мечту?

Мы с тобой всю ночь напролет Будем вместе встречать этот год. По родному поселку бродить, И всем сердцем друг друга любить. Припев.

Все вокруг в разноцветных огнях, Вижу радость в твоих я глазах. Мы тоску от себя гоним прочь В новогоднюю зимнюю прочь. Припев.

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Запахло в воздухе весною, Капель, ручьи и серый снег. И солнце яркое с любовью Открыло мартовский разбег.

> И в этом ярком самоцветье, В волшебной музыке весны Родился праздник в добром свете Для культработников страны.

Вы честно праздник заслужили Своим трудом, работой всей. В культуру душу вы вложили, И до сих пор живете в ней.

Профессий много есть на свете, Но без культуры нам нельзя. Мы, культработники, в ответе За жизнь культурную не зря.